
Tam kjer vre življenje
Sam naslov je obetajoč in res je

tako. Beseda bo tekla o večletnih
prizadevanjih mladih iz Doma te-
hniških šol na področju SLO, toč-
neje o njihovi Mladinski pohodni
delovni brigadi »MILAN ČE-
SNIK«, kot se uradno imenuje.
»Kaj pa je to? « se bo kdo vprašal in
jaz ga bom takoj spomnil na fante
in dekleta v sivozelenih unifor-

mah naše JLA, ki so ničkolikokrat
sodelovali kot enota družbene sa-
mozaščite na najrazličnejših prire-
ditvah v Ljubljani.

Danes lzpolnjujem dolg, ki ga
tem mladim požrtvovalnim briga-
dirjem dolgujem že lep čas. Napo-
til sem se torej v Dom tehniških
šol in tam je nastal pričujoči zapis,
ki ga dolgujem Detešejevcem.

Pozdravi me, verjetno najlepše
urejena avla v vseh ljubljanskih
domovih. Povsod delovno vzduš-
je. Mladi me že čakajo. Posedli
smo v novi mladinski sobi. Res
čudovito in funkcionalno je ureje-
na. Moji sogovorniki mi pokažejo
zgledno urejeno dokumentacijo o
delovanju njihove brigade. Tukaj
so polne mape načrtov pohodov,
zavarovanj, poročila, slikovni ma-
terial, povelja, ukazi, pohvale in še
in še. Pokažejo mi tudi priznanja,

ki so jih prejeli. Vse priča o aktiv-
nosti, o napornem delu in uspe-
hih.

Moj prvi sogovornik je nekdanji
komisar MPDB »MILANA CE-
SNIKA« in večletni predsednik
OO ZSMS Doma tehniški šol Si-
mon Jelovčan. Simon je študent
strojništva in štipendist Titovega
sklada.

Zanimala me je razvojna pot bri-
gade, vse o njenem nastanku in še
kopico drugih podrobnosti.

»Pričetek organiziranega delo-
vanja brigade v Domu tehniških
šol sega tja v leto 1973. Tedaj je
pod okriljem pohodne brigade ,X.
SNOUB Ljubljanske' nastala tudi
naša enota. Našli so se sposobni
mladinci, ki so kmalu dvignili
enoto na primeren kvalitetni nivo.
Leto 1974 je bilo odločilno. Zani-
manje mladih v domu in izven
njega je začelo rasti. Brigada je
obstala in se nenehno krepila. Tu-
di uprava doma nam je vedno šla
na roko. Zgovoren je podatek, da
je MPDB ,MILAN CESNIK' v
svojem štiriletnem delovanju pre-
hodila v 10 večdnevnih in števil-
nih enodnevnih pohodih skoraj
600 kilometrov, opravila desetine
ur idejnopolitičnega in obramb-
nega usposabljanja ter sodelovala
na več kot 30 delovnih in drugih
akcijah v Ljubljani.

Naša brigada je bila in bo tudi
ostala vsak trenutek pripravljena
na akcijo,« je zaključil Simon, si-
cer mladinski funkcionar na OK
ZSMS Ljubljana-Center. Iz njego-
vih besed je velo prepričanje, da je
to šele prvi začetek in da bodo še
mnogo storili. Bili so polni ambi-
cij in načrtov. In ravno načrti so
me zanimali.

»Seveda, načrti so veliki,« je po-
vedal ZdravkoMatkovič,koman-
dant brigade, »možnosti precejš-
nje, vendar vseh verjetno ne bomo
mogli uresničiti. Preteklo leto je
bilo zelo plodno; nova vsebina,
kvalitetni premiki v organizaciji
in končno, poimenovali smo se po
narodnem heroju, skojevcu Mila-
nu Česniku, ki je padel v bližini
našega doma.

Potrebno bo povečati število
članov naše brigade (sedaj jih je
blizu 200), poskrbeti bomo morali
za opremo, ki je sedaj žal zelo bor-
na, še bolj se bo potrebno povezati
s krajevnimi organi in JLA, pa še
naloge v zvezi s krepitvijo kadrov,

vzdrževanjem itd. Naš cilj je, da
ustvarimo enoto, ki bi bila vsak
trenutek sposobna za akcijo.

Še in še je nalog, ki so jih mladi
Doma tehniških šol zapisali v pro-
gram aktivnosti njegove brigade.
Pri tem jih pestijo finančne teža-
ve, saj mladinska organizacija le
stežka prispeva iz svojega lastne-
ga žepa sredstva, ki so potrebna za
aktivnost brigade. Zanimalo me
je, kako je s prispevkom drugih
dejavnikov v naši občini.

»Brigada mora ostati, še krepiti
in postajati vedno boljša«, je pou-
daril predsednik OO ZSMS Doma
TŠ, Zdenko Podlesnik. »Ravnota
je tista v kateri spoznamo mlade
ljudi, iz nje dobivamo vedno nove
sveže kadre, in ni nam žal velikih
sredstev. 2al okolica nima poslu-
ha za to vrsto dejavnosti,« ugotav-
lja predsednik. Ko sem odhajal
sem čutil, da je ostalo med nami še
veliko nedorečenega, veliko, če-
sar ni mogoče zapisati.

Srečno mladi brigadirji - poho-
dniki.
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